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з учнівським колективом 3 класу 
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За підсумками Iсеместру2022-2023 н.р. в 3 класі , що навчається за 

новим Державним стандартом, за Програмою Шияна, клас діє як цілісний 

колектив. В класі навчається 6 учнів, з них – 5 хлопчиків й 1 дівчинка, кожен 

має свої особливості, своєрідні риси характеру і  темпераменту. 

Розпочавши роботу зі своїми вихованцями, я обрала наступне 

проблемне питання: «Системний підхід до виховання учнів та вивчення їх 

індивідуальних особливостей» 

Робота в цьому плані була багатоплановою та різносторонньою. Це 

екскурсії, проведення змагань, конкурсів, вікторин, години спілкування. 

Ці заходи дали можливість проявитися творчим здібностям дітей, 

вплинути на формування суспільних інтересів. 

Стосунки у класі загалом дружні і доброзичливі, є добре порозуміння 

між хлопчиками і дівчатками. Колектив класу діяльний, учні долучаються до 

організації класних справ, активно виконують доручення вчителя, 

приймають участь у шкільних та позашкільних конкурсах. Клас із 

задоволенням бере участь у позакласних заходах, хоча й не всі учні бажають 

прикладати зусиль для їх організації. 

Основною метою виховної діяльності є створення в колективі 

оптимального позитивного мікроклімату, як на уроках, так і в позаурочний 

час, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку кожного учня. 

Значне місце у діяльності класовода займає робота з батьками. Були 

проведені батьківські збори на тему: «Починаємо 2022 – 2023 н.р.», 



«Допомога може бути різною (збори – лекція)», «Права дитини. Дотримання 

їх у сім'ї».Мають місце також індивідуальні консультації для батьків. Для 

вирішення питань, що виникали, скликала в онлайн – режимі батьківський 

комітет, який активно бере участь у житті класу, в організації класних та 

позакласних заходів. 

Таким чином, аналіз виховної роботи у відповідності з метою та 

завданнями показує, що проведена робота сприяла згуртуванню учнівського 

колективу, інтелектуальному, моральному та фізичному становленню 

особистості, створенню умов для розвитку творчих здібностей, покращенню 

рівня мотиваційної сфери дітей. 

                                           День знань 

         

                      

                     Тиждень безпеки дорожнього руху 



  

                                                                                     

 

                                        Вогонь:друг чи ворог 

      

 



 

                                         Твори добро! 

      

 



 

                                                 День доброти 

      

 

День толерантності 

       

 

 



День дитини 

 

 

       

Значне місце у діяльності класовода займає  робота з батьками. В 

становленні та розвитку учнів спираюсь на допомогу батьків. Робота з ними 

 включала в себе індивідуальні бесіди, консультації, класні батьківські збори, 

анкетування, обстеження матеріально-побутових умов сімей, залучення 

батьків до участі в класних заходах, проектах. 

      Необхідно систематично створювати умови для саморозвитку , 

самоствердження , самореалізації кожного учня , де він може виявити не 

тільки інтелектуальну , а й соціальну компетентність.  

 

 


